



Лето на дворе – веселье детворе

В самом разгаре школьные каникулы и долгожданное лето. Пусть и прошел один месяц лета, и мы радуемся каждому лучику солнышка, но у нас всегда найдётся момент, когда можно устроить праздник на улице.

«Лето на дворе – веселье детворе», так называлась игровая программа, организованная Андрюшевской сельской библиотекой централизованной библиотечной системы Ибресинского района Чувашской Республики в рамках программы «Летнее чтения - вот это приключения!». В начале мероприятия ребята познакомились с играми, в которые можно играть с друзьями у себя во дворе, вспомнили и рассказали о своих любимых играх. Викторина «В мире сказок» помогла ребятам вспомнить знаменитые сказки и басни. Продолжилось веселое мероприятие подвижными играми. Ребята замечательно играли, веселились, поддерживали друг друга. В завершение игровой программы библиотекарь напомнила участникам о том, что лето - это не только время увлекательных игр, соревнований, красочных праздников, но и время активного чтения.